Keresztrejtvény

Szitakötő segédanyag 41. szám


Készítette: Leel-Őssy Beatrix (Székesfehérvári Munkácsy Mihály Általános Iskola)
Feldolgozott szöveg: Paulon Viktória: Alagút-expedíció 

1. rejtvény:


	1.
	
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	


1. Állat, amely ugat
2. Épület, melyben a gyerekek tanulnak
3. Sárga, hosszúkás gyümölcs
4. Nyávogó állat
Megoldás:
	1.
	
	K
	U
	TY
	A
	

	2.
	
	I
	S
	K
	O
	L
	A

	3.
	B
	A
	N
	Á
	N
	

	4.
	M
	A
	CS
	K
	A
	


5. Ugató hangot adó állat
6. Épület, melyben a gyerekek tanulnak
7. Sárga, hosszúkás gyümölcs
8. Nyávogó hangot adó állat

2. rejtvény:

	1.
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	1. Ezen az órán számolunk

	2.
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	2. Nem szomjas, hanem…

	3.
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	3. Ravasz, lompos farkú állat

	4.
	
	 
	 
	 
	 
	
	
	4. A buta szó ellentéte

	5.
	
	 
	 
	 
	
	
	
	5. A "hat" nagyobbik számszomszédja

	6.
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	6. Fociban ide rúgjuk a gólt

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	




Megoldás:

	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	M
	A
	T
	E
	K
	
	
	1. Ezen az órán számolunk

	2.
	
	
	É
	H
	E
	S
	
	2. Nem szomjas, hanem…

	3.
	
	
	R
	Ó
	K
	A
	
	3. Ravasz, lompos farkú állat

	4.
	
	O
	K
	O
	S
	
	
	4. A buta szó ellentéte

	5.
	
	H
	É
	T
	
	
	
	5. A "hat" nagyobbik számszomszédja

	6.
	K
	A
	P
	U
	
	
	
	[bookmark: _GoBack]6. Fociban ide rúgjuk a gólt




3. rejtvény:

	1.
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	1. Állat, mely hátán hordja a házát

	2.
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	
	2. A tőkés réce háziasított változata

	3.
	
	
	
	 
	 
	 
	
	
	3. Hálót szövő állat

	4.
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	4. Éjszaka látható égitest

	5.
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	
	5. Játék, melyet pattogtani, és rúgni is lehet

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	




Megoldás:




	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	
	
	
	CS
	I
	G
	A
	
	1. Állat, mely hátán hordja a házát

	2.
	
	
	K
	A
	CS
	A
	
	
	2. A tőkés réce háziasított változata

	3.
	
	
	
	P
	Ó
	K
	
	
	3. Hálót szövő állat

	4.
	H
	O
	L
	D
	
	
	
	
	4. Éjszaka látható égitest

	5.
	
	
	L
	A
	B
	D
	A
	
	5. Játék, melyet pattogtani, és rúgni is lehet








4. rejtvény:

	1.
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	1. Sötétben világít

	2.
	
	
	 
	 
	 
	
	
	
	
	2. Ezen ülsz

	3.
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	3. Négykerekű jármű

	4.
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	
	3. Itt szoktunk ebéd után játszani

	5.
	
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	4. Állatfaj, tolla, csőre van, tojással szaporodik

	6.
	
	
	
	
	 
	 
	 
	
	
	5. Ide bújik a macska elől az egér

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Megoldás:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	L
	Á
	M
	P
	A
	
	
	
	
	1. Sötétben világít

	2.
	
	
	SZ
	É
	K
	
	
	
	
	2. Ezen ülsz

	3.
	
	
	
	
	A
	U
	T
	Ó
	
	3. Négykerekű jármű

	4.
	
	
	
	U
	D
	V
	A
	R
	
	3. Itt szoktunk ebéd után játszani

	5.
	
	M
	A
	D
	Á
	R
	
	
	
	4. Állatfaj, tolla, csőre van, tojással szaporodik

	6.
	
	
	
	
	LY
	U
	K
	
	
	5. Ide bújik a macska elől az egér




